
2006 

      

1ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο: «Τα σκουπίδια αν μειώσουμε τη φύση θα 
γλιτώσουμε», με Βιωματικά Εργαστήρια. Έγινε στο Hilton, Αθήνα.  

 

 Εκδήλωση Βράβευσης  Σχολικών ομάδων του Δικτύου «Φύση χωρίς Σκουπίδια»,  
Ξενοδοχείο Oscar Αθήνα. 

 

 

2007 

    Διαγωνισμός Πάνινης τσάντας 

Διαγωνίζονται μαθητές/τριες που με τη βοήθεια των οικογενειών τους δημιούργησαν 
τσάντες υφασμάτινες. Η τσάντα που βραβεύθηκε  παρήχθη και χρησιμοποιήθηκε επί σειρά 
ετών από την ΕΕΠΦ. 

 

Πανελλήνιο Συνέδριο Διαχείρισης απορριμμάτων. Παρουσιάσεις εκπροσώπων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, με συμμετοχή και παρεμβάσεις μαθητών/τριών.   

 

2008 

2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο: «Καθαρές, ζωντανές, προστατευμένες ελληνικές ακτές.  
Όποιος επιθυμεί καθαρές ακτές φροντίζει πάντοτε γι αυτές».  Με Βιωματικά Εργαστήρια. 
Hilton Αθήνα 

 

   

2009 

  Πανελλήνια Εκστρατεία «Άλλοι πεινούν άλλοι πετούν» 

Το «Φύση χωρίς Σκουπίδια» βάζει την θεματική ενότητα Ανθρώπινες αξίες. 

Γίνεται η πρώτη επαφή με σχολεία της Ναμίμπια. Ανταλλαγή επιστολών, αποστολή 
εκπαιδευτικού υλικού από σχολεία της Ελλάδας προς σχολεία της Ναμίμπια. Χτίσιμο 
πέτρινου σχολείου, σύνδεση και υποστήριξη επιπλέον δυο σχολείων για καθαρό νερό κ.ά.  

 

Συνδεθήκαμε αρχικά με σχολείο στην πόλη Swakopmund της Ναμίμπια (Νότια Αφρική), 
μιας περιοχής που υποφέρει από φτώχια. Εκπρόσωπος του σχολείου –που λειτουργεί 
πλέον ως σύνδεσμός μας με τα σχολεία της Ναμίμπια- ήρθε με δικά της έξοδα στην Ελλάδα 
και οργανώσαμε το πλάνο δράσης και τις σχετιζόμενες ενέργειες.  



Τους στείλαμε αφίσες του «Φύση Χωρίς Σκουπίδια» και του «Άλλοι πετούν άλλοι πεινούν», 
οδηγίες της δράσης στην αγγλική γλώσσα ώστε να υλοποιήσουν κάποιες δράσεις που είναι 
εφικτές στη δική τους περιοχή, το έντυπο με το χρόνο διάλυσης των υλικών, εικόνες, 
comics, κ.ά. σχετικό υλικό. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΕΕΠΦ πήγε στη Ναμίμπια μετέφερε δώρα από σχολεία της 
Ελλάδας, σε μαθητές στη Ναμίμπια (περιοχή Swakopmund ).  

Συγκεντρώθηκαν χρήματα από προσφορές μελών της ΕΕΠΦ και των σχολείων, τα οποία 
χρησιμοποιήθηκαν στο χτίσιμο ενός ορφανοτροφείου/νηπιαγωγείου που φιλοξενεί 8 μικρά 
παιδιά και 30 μαθητές (ήταν ένα πορτοκαλί container που λειτουργούσε το πρωί ως 
νηπιαγωγείο και στη συνέχεια ως χώρος φιλοξενίας -διαβίωση, ύπνο- των παιδιών αυτών. 
Επιπλέον, οι μαθητές ελληνικών σχολείων δώρισαν γραφική ύλη, η οποία απεστάλη στα 
παιδιά ταχυδρομικώς. 

    

 Σεμινάριο εκπαιδευτικών με Βιωματικά Εργαστήρια: Άλλοι πετούν άλλοι πεινούν 

 

 

2010 (Ευρωπαϊκό έτος για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού 
αποκλεισμού) 

 Α) Τελετή Σύνδεσης ελληνικών σχολείων με σχολεία της Ναμίμπια. 

 Στο πλαίσιο της Δράσης «Άλλοι πετούν, άλλοι πεινούν» του Δικτύου «Φύση χωρίς 
Σκουπίδια» Συνδέθηκαν 3 Νηπιαγωγεία, 7 Δημοτικά Σχολεία και 4 Γυμνάσια με 2 σχολεία 
της Ναμίμπια. Τόπος Εκδήλωσης : Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια «Θεμιστοκλής», Πειραιάς. 

 

 Β) Τελετή Βράβευσης σχολικών ομάδων του «Φύση χωρίς Σκουπίδια». 

 Τόπος Εκδήλωσης : Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια «Θεμιστοκλής», Πειραιάς. 

 

Γ) «Σχέδια Δράσης με ιδέες για αποτελεσματικές Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες». 
Προβλήθηκε μέσω του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ /SENIOR 
VOLUNTEERING PROJECT στην Ισπανία και έγινε Παρουσίαση του Προγράμματος σε 
εθελοντικές ομάδες Προστασίας και Διαχείρισης παράκτιων περιοχών των πόλεων Valencia, 
Cadiz, Gandia, St. Christina, και Vigo. Έγινε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ΔΙΑ 
ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ / SENIOR VOLUNTEERING PROJECT, και ιδιαίτερα στο πλαίσιο της 
συνεργασίας με την Ισπανική Περιβαλλοντική Οργάνωση ADEAC-FEE για την εκπόνηση 
Σχεδίου με ιδέες για αποτελεσματικές Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες.  

 

 

2011 

  



 Σεμινάριο εκπαιδευτικών για τις Ανθρώπινες αξίες και το Περιβάλλον  

Μονοήμερο Επιμορφωτικό Σεμινάριο εκπαιδευτικών με Βιωματικά Εργαστήρια για τις 
Ανθρώπινες αξίες και το Περιβάλλον, σε σχέση με τη διαχείριση των πόρων, την αειφόρο 
ανάπτυξη, τα προβλήματα που σχετίζονται με την ανισοκατανομή των πόρων, την 
υπερκατανάλωση υλικών και ενέργειας και την περιβαλλοντική υποβάθμιση. Το Σεμινάριο 
περιελάμβανε και βιωματικά εργαστήρια για εκπαιδευτικούς  τα οποία επιλέχθηκαν να 
παρακολουθήσουν 40 εκπαιδευτικοί διαφόρων βαθμίδων. 

 Ιδιαίτερα σημειώνεται ότι για πρώτη φορά μπαίνουν σε Βιωματικά Εργαστήρια για 
τους εκπαιδευτικούς τα θέματα:  

1. «Κοινωνική ενσυναίσθηση και συνοχή: μια αξία ζωής»  

2. «Γιατί πεινούν;»   

3. «Δημιουργώντας κλίμα Αξιών στην τάξη»  

4. «Ανθρώπινες Αξίες και Δάσος»   

   

3ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο:  «Ανθρώπινες αξίες και περιβάλλον-Άλλοι πετούν άλλοι 
πεινούν», με Βιωματικά Εργαστήρια.   Αθήνα, Ξενοδοχείο Plaza 

Στο Συνέδριο έλαβαν μέρος με παρουσιάσεις εργασιών 110  μαθητές από σχολεία όλων των 
βαθμίδων και 50 συνοδοί-υπεύθυνοι ομάδων, καθώς και άλλοι εκπαιδευτικοί και γονείς.  

 

Έκθεση υλικού του «Φύση Χωρίς Σκουπίδια» (αφίσες, έντυπα, κ.ά.) σε περίπτερο της ΕΕΠΦ 
στο «Τεχνόπολις» στο Γκάζι,  στη διάρκεια των εκδηλώσεων και των εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων στις οποίες συμμετείχαν εκπαιδευτικοί με σχολικές ομάδες, και 
οικογένειες  

 

Έκθεση υλικού του «Άλλοι πετούν – άλλοι πεινούν» στο «Τεχνόπολις» (Γκάζι) σε περίπτερο 
της Διαθεματικής Εκδήλωσης του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ)/Εθνικής Μονάδας 
του Προγράμματος Δια Βίου Μάθηση, «Δια Βίου Μάθηση και Εθελοντισμός» ΜΑΘΑΙΝΩ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΠΡΟΣΦΕΡΩ, όπου παρουσιάστηκε το παραπάνω Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα. 

 

 2012 

Πανελλήνια εκστρατεία ««Άλλοι πετούν – άλλοι πεινούν.  Μένουμε Ελλάδα» 

Σκοπός: η ευαισθητοποίηση μαθητών, μαθητριών, ομάδων νέων, αλλά και ενηλίκων, σε 
σχέση με τη σπατάλη των υλικών, τα προβλήματα που συνδέονται με την κακή διαχείριση 
των πόρων, τα διαφορετικά μοντέλα κατανάλωσης και απόρριψης υλικών στις διάφορες 
περιοχές του κόσμου. Μαθητές και μαθήτριες από όλη την Ελλάδα, να πληροφορηθούν ότι 
υπάρχει ανάγκη περιορισμού της σπατάλης, ανάγκη να υποστηριχτούν άνθρωποι που 
βρίσκονται σε δυσμενή οικονομικά θέση, ότι πρέπει να ζήσουμε όλοι με βάση τις 
ανθρώπινες αξίες, την ικανοποίηση των κοινών ανθρώπινων αναγκών και μαζί το σεβασμό 



στο περιβάλλον. Δεν είναι σωστό «Άλλοι να πεινούν και άλλοι να πετούν». Όλα τα παιδιά 
του κόσμου έχουν δικαίωμα να ζήσουν και να μεγαλώσουν με αξιοπρέπεια. 

  

  

Εκδήλωση Ευαισθητοποίησης με θέμα: «Ανθρώπινες Αξίες και Περιβάλλον» και Βιωματικά 
Εργαστήρια. 

 Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του PIERCE-Αμερικανικό Κολλέγιο 
Ελλάδος, στην Αθήνα. Περιελάβανε Εισηγήσεις, Βιωματικά Εργαστήρια, Εκθέσεις 
φωτογραφικού κ.ά. υλικού, προβολές, κ.ά.  

 

2013 

    Ξεκινούν τα Σεμινάρια επαναχρησιμοποίησης υλικών και αντικειμένων. 

1ο Σεμινάριο «Επαναχρησιμοποίηση υλικών: Δημιουργίες από ανακυκλώσιμα/«άχρηστα» 
υλικά», τέχνη από σκουπίδια» 

Σε συνεργασία με το Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα και το 3ο Γυμνάσιο Γέρακα. «Άχρηστα», 
χρησιμοποιημένα υλικά και αντικείμενα μεταμορφώθηκαν σε κάτι καινούριο, όμορφο, έργο 
τέχνης ή απλά χρηστικό αντικείμενο. 

  Τα εργαστήρια είχαν θέματα:  

 Ανακύκλωση - Μεταμόρφωση «γίνεται και αλλιώς…» 

 Ανακύκλωση - Μεταμόρφωση «….κύκλους κάνει»   

 Ανακύκλωση – Μεταμόρφωση «… για τα σκουπίδια;»  

 «Πασχαλινές καλλιτεχνικές κατασκευές - Το παλιό γίνεται καινούριο» 

 

  

Εκδήλωση και Έκθεση δημιουργιών από ανακυκλώσιμα/«άχρηστα» υλικά - Τέχνη από 
σκουπίδια Trash Art  με Βιωματικά Εργαστήρια 

Διήμερη Εκδήλωση Ευαισθητοποίησης με αντικείμενο την επαναχρησιμοποίηση - ανάδειξη 
παλιών αντικειμένων και ανακυκλώσιμων υλικών. ΧΑΝ Αθηνών. 

περιλάμβανε: 

Α) Έκθεση Δημιουργιών από «σκουπίδια». Τα έργα είχαν κατασκευαστεί από μαθητές με 
την υποστήριξη των εκπαιδευτικών. Επιλέχθηκαν και συμμετείχαν έργα μαθητών από 67 
σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. Δόθηκαν 6 
βραβεία (3 για την Α/θμια και 3 για την Β/θμια). 

 

Β) Βιωματικά Εργαστήρια. Συμμετείχαν 60 Εκπαιδευτικοί και 70 μαθητές από διάφορες 
περιοχές της Ελλάδας. Έγιναν επίσης Εργαστήρια για το κοινό, για γονείς και παιδιά.  



Tα Εργαστήρια περιλάμβαναν:  •Κατασκευές από χαρτοπολτό, πλαστικές σακούλες, 
πλαστικά μπουκάλια, καπάκια μπουκαλιών κ.ά., CDs  κ.ά. •Δημιουργία  πάζλ με θέματα  
του «Φύση Χωρίς Σκουπίδια» κ.ά., από καπάκια μπουκαλιών •Χριστουγεννιάτικες 
κατασκευές •Κατασκευή διακοσμητικής κουκουβάγιας •Δημιουργίες από Lego και γραφική 
ύλη.  

 

2014 

 Στόχος του 2014: η πληροφόρηση:  

Βιώσιμη κατανάλωση είναι η υπεύθυνη χρήση αγαθών και υπηρεσιών που 
ανταποκρίνονται στις ανθρώπινες ανάγκες, σεβόμενη παράλληλα το περιβάλλον και την 
κοινωνία.  

 Θυμίζουμε τα Δελφικά Παραγγέλματα : Μηδέν άγαν (Να κάνεις τα πάντα με μέτρο, 
αποφεύγοντας τις υπερβολές), Εργάσου κτητά (Να κοπιάζεις για πράγματα άξια κτήσης), 
Γνους πράττε (Να πράττεις έχοντας γνώση), Πλούτει δικαίως (Να πλουτίζεις δίκαια), Έχων 
χαρίζου (Όταν έχεις, να χαρίζεις), Βουλεύου χρήσιμα (Να σκέπτεσαι τα χρήσιμα), Ήθος 
δοκίμαζε (Να επιδοκιμάζεις το ήθος). Αυτά είναι 7 από τα 147 «Δελφικά Παραγγέλματα», 
που άφησαν στους Έλληνες οι 7 Σοφοί της Αρχαίας Ελλάδας. Είναι μια πολύτιμη 
κληρονομιά γνώσης και σοφίας πιο επίκαιρη από ποτέ. Μια κληρονομιά αξιών που αν η 
ζωή μας βασιζόταν σε αυτές, ο κόσμος θα ήταν καλύτερος. 

 Χρησιμοποιούμε τους φυσικούς πόρους με μέτρο, ανακυκλώνουμε, 
επαναχρησιμοποιούμε υλικά και αντικείμενα. Κοπιάζουμε για πράγματα άξια κτήσης, 
πλουτίζουμε δίκαια όχι εις βάρος των ασθενέστερων, μοιραζόμαστε κάποια αγαθά μας με 
εκείνους που τα στερούνται, σεβόμαστε τα αγαθά της Γης. 

  

Ιούνιος 

Η ΕΕΠΦ με το «Φύση χωρίς Σκουπίδια» συμμετείχε στη Γιορτή Ανακύκλωσης στην Πλατεία 
Αγίου Δημητρίου Ασπροπύργου στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου με βιωματικό 
Εργαστήριο κατασκευών από ανακυκλώσιμα υλικά. 

 

 Δεκέμβριος 

Συμμετοχή στο Πανδικτυακό Σεμινάριο για τους Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
και Σχολικών Δραστηριοτήτων 

Έγινε παρουσίαση από την Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου και παρουσιάστηκαν καλές 
πρακτικές χρήσιμων εφαρμογών. Μια πολύ εποικοδομητική συζήτηση εξελίχθηκε μεταξύ 
των συμμετεχόντων στην εκδήλωση και έγιναν ενδιαφέρουσες προτάσεις για την συνέχιση 
των Δικτύων. Μετά την παρουσίαση πραγματοποιήθηκαν βιωματικά εργαστήρια . 

 

2015 



Σεμινάριο επιμόρφωσης εκπαιδευτικών με Βιωματικά Εργαστήρια με θέμα: Μουσικά 
Παραμύθια από «σκουπίδια». ΧΑΝ Αθηνών 

Σεμινάριο με Βιωματικά Εργαστήρια διάρκειας οκτώ διδακτικών ωρών με θέμα: Μουσικά 
Παραμύθια από «σκουπίδια». Συμμετείχαν 50 εκπαιδευτικοί Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 
από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.   

Βιωματικά Εργαστήρια:  

• Κατασκευή μουσικών οργάνων (μαράκες, κ.ά.) από «άχρηστα» υλικά (κουτιά 
αλουμινίου αναψυκτικών, μεταλλικά κουτάλια, πλαστικά μπουκάλια, βαζάκια, κ.ά.). Οι 
εκπαιδευτικοί πήραν μαζί τους φεύγοντας δείγματα των μουσικών οργάνων που είχαν οι 
ίδιοι κατασκευάσει.  

• Η μουσική των Ανακυκλωμένων. Κατασκευάστηκε - επί τόπου και με τη συμμετοχή 
των εκπαιδευτικών- Ορχήστρα με μουσικά όργανα από «άχρηστα» υλικά. 

• Το Παραμύθι των Ανακυκλωμένων. Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στη δημιουργία 
παραμυθιού που προσέγγιζε θετικά και με μηνύματα ελπίδας το περιβάλλον, τους 
φυσικούς πόρους, τις ανθρώπινες αξίες. Στο τέλος του Σεμιναρίου το παραμύθι διαβάστηκε 
στη σκηνή της ΧΑΝ. 

 

2016 

Δράση «Φωλιά των Ιδεών» 

Τη σχολική χρονιά 2016-2017 ανακοινώθηκε στα σχολεία του Δικτύου η νέα δράση «Φωλιά 
των Ιδεών». Το 2017 κατατέθηκαν  12 «ιδέες» στη «Φωλιά». 

 

Εκδήλωση Βράβευσης Εκπαιδευτικών και Σχολικών Ομάδων Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης.  ΧΑΝ Αθηνών. 

Στο πρώτο τμήμα της Εκδήλωσης έγινε η Βράβευση σχολικών ομάδων (βραβεύτηκαν  
εκπαιδευτικοί και μαθητές) για τη δράση τους στο πλαίσιο του Δικτύου «Φύση Χωρίς 
Σκουπίδια» . 

Στο δεύτερο τμήμα της Εκδήλωσης βραβεύτηκαν Εκπαιδευτικοί για τη συνεχή δράση τους 
στη διαχείριση των απορριμμάτων και την ευαισθητοποίηση σχολικών ομάδων ή/και της 
τοπικής κοινωνίας. Οι εκπαιδευτικοί περιέγραψαν τις εμπειρίες τους και το πώς οι δράσεις 
τους, σε σχέση με τη διαχείριση των φυσικών πόρων, επηρέασαν τους ίδιους καθώς και 
τους μαθητές τους ή/και την τοπική κοινωνία. 

 

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο με Βιωματικά Εργαστήρια: «Λιγότερα σκουπίδια. Από τη θεωρία 
στην πράξη. Επιτυχημένες πρακτικές σχολικών ομάδων». Γραφεία ΕΕΠΦ 

Το Σεμινάριο απευθυνόταν σε μέλη και φίλους της ΕΕΠΦ, εκπαιδευτικούς και μη. 

Βιωματικά Εργαστήρια:  



1. "Νοιάζομαι για τους θησαυρούς της Γης  και μειώνω τα απορρίμματα. Ανακύκλωση για 
μας και τις μελλοντικές γενιές"  

2. Χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά από «σκουπίδια». 

 

2017 

   1ος   Διαγωνισμός Συγγραφής Περιβαλλοντικής Ιστορίας 

Υποβλήθηκαν  220 ιστορίες. Από αυτές, εκατόν τριάντα οι οποίες πληρούσαν τα βασικά 
κριτήρια και η συμμετοχή των μαθητών ήταν τεκμηριωμένη, προωθήθηκαν προς κρίση. 
Διακρίθηκαν τριάντα οκτώ (38) ιστορίες. Οι 38 ιστορίες που διακρίθηκαν, μορφοποιήθηκαν, 
εμπλουτίστηκαν με εικόνες που δημιούργησαν οι μαθητές/τριες συγγραφείς ή 
συμμαθητές/τριες τους και αποτέλεσαν το υλικό ενός e-book, το οποίο αναρτήθηκε στην 
ιστοσελίδα της ΕΕΠΦ.  

 

Επιμορφωτική ημερίδα με θέμα «Ιδέες και Δράσεις για Φύση Χωρίς Σκουπίδια αλλά… με 
ανθρώπινες αξίες», Οκτώβριος 2017, Πολυδύναμο Κέντρο του 7ου Διαμερίσματος Δήμου 
Αθηναίων.  

Η Ημερίδα περιλάμβανε Βιωματικά Εργαστήρια και Εκδήλωση Βράβευσης μαθητών 
συγγραφέων. 

 

Συμμετοχή σε Επιμορφωτική Ημερίδα 

Στις 23 -11-2017, στη Λιβαδειά, στο πλαίσιο Ημερίδας με θέμα «Δράσεις ανακύκλωσης στα 
σχολεία» που έγινε σε συνεργασία του Δήμου Λεβαδέων με την ΔΕΠΟΔΑΛ, το Γραφείο 
Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης ΠΕ Βοιωτίας   και την εθελοντική ομάδα 
ΛΕΒΑΔΡΩ 

 

2018 

2ος Διαγωνισμός Συγγραφής Περιβαλλοντικής Ιστορίας 2018  «Το μέταλλο ποτέ δεν παύει 
να ζει, περιμένει να του δώσεις μια νέα μορφή»  

 Συμμετείχαν μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από 169 σχολεία, 
οι οποίοι έστειλαν 279 ιστορίες. Οι ιστορίες αξιολογήθηκαν από την Επιτροπή Κρίσης του 
Διαγωνισμού Η Επιτροπή Κρίσης, επέλεξε προς βράβευση 57 ιστορίες οι οποίες 
αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της ΕΕΠΦ. 

 2019-2020.  Δυσκολίες εύρεσης νέου χορηγού.  

Παραγωγή, παρουσίαση και προώθηση Εκπαιδευτικής Βαλίτσας: «Μια Βαλίτσα κύκλους 
κάνει»  

2021. Λόγω πανδημίας και έλλειψης χορηγού οργανώνουμε Διαδικτυακά Σεμινάρια. 

Φεβρουάριος  



Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο Εκπαιδευτικών με Βιωματικά Εργαστήρια: «Από την 
ανακύκλωση στην κυκλική οικονομία:  

εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Δικτύου Φύση Χωρίς σκουπίδια» 

 

Οκτώβριος   

Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο με Βιωματικά Εργαστήρια: «Από την ανακύκλωση 
στην κυκλική οικονομία. Εκπαιδευτικές δραστηριότητες και εκπαιδευτικά εργαλεία του 
Δικτύου «Φύση χωρίς Σκουπίδια»  

Νοέμβριος 

Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο με Βιωματικά Εργαστήρια: “Βιοοικονομία και 
Κυκλική Οικονομία από την σκοπιά της Εκπαίδευσης για την Αειφορία» 

 

 

Μαρία Ρουσσομουστακάκη.  

 

 

 


